

冬季海岛游很惬意 别忘了境外疫情

吴珏 章鸣泽/文

旅游已经成为当今人们生活的一部分,出境旅游更是热门,而嘉兴正处于数九寒天的季节,所以找个温暖如春的地方避寒是非常惬意的事情。如今热门岛国又是重点选择对象,印度尼西亚的巴厘岛是众多人所选择的地方之一。但是近日一些国家报告从印度尼西亚回国的旅客中检出麻疹病

例。因此,美国疾病控制预防中心发布了一份针对该国的旅行警示公告,并建议前往该国的旅行者通过确保其接种麻疹腮腺三联疫苗来保护自身健康。

对此,浙江国际旅行卫生保健中心嘉兴分中心温馨提醒,近日有出行计划或者已经确定前往巴厘岛旅游的朋友要特别注意接种麻疹腮腺三联疫

苗,如果儿童时期没有接种或者已经相隔时间太长的,可以选择重新接种。浙江国际旅行卫生保健中心嘉兴分中心提供麻疹腮腺三联疫苗的接种服务,一共需要接种2次,间隔至少28天,请妥善安排接种时间;如果没有接种,出国旅游回国后有相应症状者就医时要将境外旅游情况告知就诊医生。

谈江晚报 新闻 11.8万 讨论 11.8 粉丝 11.8
主持人: 陈佩、章鸣泽

嘉兴新闻广播 FM104.7 AM1107

边锋

儿科急诊量暴增 党员带头来帮忙



这段时间,禾城气温持续走低,又是流感高发期,身边的孩子都“中招”。我们从市妇保院了解到,近期儿科急诊量暴增,儿科医生人手严重紧缺,在这样的情况下,医院特别安排了党员志愿者进行夜间急诊服务,大家挤出休息时间,为儿科急诊

分担压力。

前两天的晚上七点多,我们来到市妇保院的急诊大厅,整个大厅都站满了人,很多孩子头上都贴着退烧贴,脸上还戴着口罩,焦急的家长有的来回挂号付钱拿药,有的抱着孩子等待,大厅里早就没有多余的座位。据了解,这段时间以来,市妇保院每天的就诊人数暴增,每天儿科门诊要达到600多号,急诊也有400多号,医生几乎连喝水、如厕的时间都没有,个个都忙得不可开交。“今年我们儿科门诊数量和急诊数量,和去年同段时间相比,基本上是增加50%的样子,所以我们每个儿科医生都忙得连轴转。”儿科医生马艳说道。

在这个急诊大厅,我们看到一位患儿往往有2-3位家属陪同,这使得原本就不太宽敞的急诊区更是显得狭小,不少家长在焦虑的同时早就手忙脚乱。看到这样的情况,志愿者张丽艳马上上前引导,张丽艳是妇保院分娩室的护士,她是5点半下了班就立马赶来的,为焦急的家长们做引导。分娩室的副护士长

刘颖自己也正在感冒咳嗽阶段,但是她还是坚持戴着口罩做起志愿者,忙碌地穿梭在急诊大厅,为家属和患者们提供引导、分流、维持秩序等服务。“因为急诊排队的人实在太多了,他们肯定需要很多帮助,所以我们医院的全体党员都来做志愿者了。一般是每天安排两个党员,下班以后过来帮三个小时的忙。”刘颖说。

据了解,这一波的感冒病毒来得猛烈,表现主要是打喷嚏、鼻塞、流鼻涕、咳嗽、发烧,有的还伴有呕吐、腹泻的症状,儿科医生马艳也建议家长朋友,这段时间尽量不要让孩子去人流密集地,避免交叉感染。“不要带孩子往人多的地方去,要去空气流通的地方。”

阿德讲:我还要建议家长朋友,让小朋友多注意勤洗手、清洗鼻腔、注意个人卫生,防止病毒、细菌的入侵。此外,注射流感疫苗也是有效的预防方法,但流感疫苗注射后,需要2-4周才能起效,家长要提前考虑。一般6个月以上的宝宝,就可以打流感疫苗了。

从1到59,不停在追求,感谢转发评论点赞

小小说

调整失业补助政策 嘉兴60万人受益

日前,我们从嘉兴市人力社保局了解到,根据省里出台的相关政策,这个月起,嘉兴将统一城乡失业保险政策,农民合同制职工和城镇职工将享受同等待遇,这个待遇水平是大幅度提高的。嘉兴的农民合同制职工是指2017年12月之前按照农村标准参加失业保险的人员,简称农合工,通俗点叫农民工。这个政策实行后,嘉兴60万农民工有福了。

从本月起,浙江省范围内的农民合同制职工,不分户籍,统一按照本人工资的0.5%每月缴纳失业保险费,之后将和城镇职工同等申领并享受失业保险待遇。农民合同制职工一次性生活补贴停止执行。在此政策出台前,失业保险费是这样缴的:城镇职工单位缴0.5%,自己缴本人工资的0.5%;农民工是单位缴0.5%,自己不缴。“以前农

民合同制职工由于个人不缴费,只能享受相同缴费城镇职工失业保险金总额的40%给予一次性生活补助,其他的失业保险待遇无法享受。”嘉兴市就业管理服务局失业保险科科长楼忠强介绍道。

据悉,农民工想领取失业保险金,要满足三个条件,一是用人单位按照规定已缴满一年,二不是因为本人自己要求不干的,三是已经依照法定程序办理失业登记。如果满足这些条件,农民工可以领取至少两个月的失业金。失业保险费缴纳的月份越多,可以领的月份也越多,每多缴8个月,可多领1个月失业金,但领取的最长期限也不能超过24个月。

那么每月的失业金是怎么算的呢?按照最低工资标准的75%来计算。嘉兴目前的最低工资

标准是1800元,乘以75%,就是1350元,两个月也就是2700元。如果达到最长期限,那最多可以拿32400元。由于嘉兴市最低工资标准一般两年一调整,所以失业金的标准也在变化,但是一般都是往上调的。在过去,如果按照两个月的失业金来计算,城镇职工能拿到2700元,农民工只能拿到2700元的40%,也就是1080元。如果按照最长领取期限24个月计算,城镇职工能拿32400元,农民工就只能拿到12960元。但从本月起,这个差别没了,统一了。另外,按照新政策,符合条件的农民工,不仅能按规定领取失业金,还能享受基本医疗保险费、生育补助金、丧葬补助金和抚恤金,以及职业培训和职业介绍等补贴。

小新说:这项新政策的实行能让60万嘉兴农民工受益,要给政府点个赞!